



Friedrich Gunesch
Consilier Județean

Raport de activitate pe anul 2015

Potrivit planificării ședințelor Consiliului Județean Sibiu (C.J.S.) pe anul 2015, de obicei în ultima săptămână a fiecărei luni, am putut planifica și activitățile profesionale și concediul de odihnă, astfel încât am putut participa – cu excepția delegațiilor în interes de serviviu – la ședințele plenare ordinare și extraordinare precum și la ședințele comisiei de specialitate. Același lucru este valabil și pentru ședințele AGA Drumuri și Poduri S.A..

Și în anul 2014 am deținut președinția ședințelor Comisiei Juridice, din iunie 2012 la al treilea mandat consecutiv. În baza regulamentului de organizare și funcționare pentru pregătirea și avizarea proiectelor de hotărâre ale C.J.S., comisia juridică și-a desfășurat activitatea normal și consecvent.

Am participat, ca membru al Comisiei de validare, ori de câte ori s-a procedat la alegerea unor consilieri locali, potrivit legislației în materie.

Potrivit planului de audiențe afișat, am fost la dispoziție pentru eventuale solicitări, întrebări etc.. Din păcate cererea rămâne aproape inexistentă.

Pe plan teritorial am păstrat legătura cu primarii din Valea Hârtibaciului (Agnita, Chirpăr, Iacobenii, Brădenii), pentru a mă informa și transmite mai departe doleanțele și problemele locale. În limita posibilităților am participat la manifestările culturale în teritoriu, promovate de Consiliul județean Sibiu.

Acum, la aproape 12 ani de activitate (3 mandate) consider că o activitate bună și folositoare a instituției trebuie desfășurată mai ales în interiorul ședințelor comisiilor de specialitate în pregătirea hotărârilor C.J.S., astfel încât acestea să-și producă efectul dorit, să fie legale și temeinice.

De o deosebită importanță rămâne consultarea și dialogul continuu cu aparatul de specialitate (juridic, economic, resurse umane, tehnic etc.) pentru o documentare atentă și la obiect și pentru a aduce eventuale îmbunătățiri în perioada premergătoare ședințelor ordinare.

Sibiu, la 18 ianuarie 2016